1. 2<V2x<4 & WSt A5 x 9] A

@ 37§ @ 4 7§ ® 570 @ 6 M ® 70



o2 5 1 AL Aot Ze S Zetet
2V3 + V15 2V2 + V10
’ \/_\/g\/_ - «/'\/5\/'
75+ 25 2+ V5
© % ® %
G EL

S ER
=¥



® a*

a
® a%(a-4)

@D a-4

@ a°



4. -1<x <29 o tte] ol AWAA 2 1 5x 42 = 0 o] HE
st



il

o

® 3 A3 6 @ 8 3 10

D 1



R AELECENES

@ y=-5x2
1
® y:—§x2+3

3
® y:sz—Qx—l—l



= 1 —_
7. oAy = S mrtn o HAEE HIEAF (6,-14) L W, ;-

o] & Fsfoier.

YEE
-



8. E}%z ‘IX}-‘:’T)}—X—ZLX—FG_:IJ_EH
ng Jofolel.
@ © ® ©

©a
ONC) ONG)




9. -—Vldd+ /(-3) - /(-5)* & AXtsteizt.



10. +16.9 x V640 & AArstH?

@D 88 ® 104 3 136 @ 144 3 1040






12. o5 FelA dAskd=

D (x-y)?
@ —(x+y)?

@ (x+y)?

® (-x-y)?

mho] AAAO] (—x+y)2 T 2L A

@ —(x-y)?



13. (2a—-b)(2a+b) - (a+3b)(a—3b) = pa® + qb® ANA 35 p, ¢ & &
p+q 2 F2?

@D 3 ® 4 B 9 @ 11 B 12



14. ax® +24x+9 o] &AFA 0] H7] 947t a 9] gh& F-5hefzth

YER
c



X2 —4x 437 2x2-3x-9 9 FEQ ¢

15.



o_a

o2 A 42— 10x+a-5=09°] &

16.

® 30 3 35 @ 40 B 45

@D 25



17.

@ 2
@ 4



18.

oA A A 2x2 4 4x -7 =09 2L a, 42 -6x-3 =0 2
22 bt o, o - 2b% + 2a + 3b 9] FH2?

@D 0 -1 061 @ -2 B2

r&“



19. oo FolX oA A A F TS 2= A2?
[ ]
B7]
@ x2-4dx+4=0 © x %x—%
© x*+8x+16=0 ® x*+6x=9
1 1 1
@ Z)C +5x+27570
ONQ) @ Q,0
® 9,06,0 @ 9,0, 0,0

® 6,0, 0



20.

RIS

|

W

(@3

b
o

o
e & 5

-{Oll =

=2

B
-{Oh

Az

& 40m o SER Kot &7 £

= 407 - 5¢2 O]n]— 511]7]_ Z]quﬂ
A7F
@6x%
®9xs

o
g o]

s

o] %o

A& AL zo

]_

h
KeX
=

[HUAN



21. 7}2 3cm, A2 8cm 2] FAFZG o] Qitt 712 9] AolE xem WE
=93, Al29] AolE xem WE EH Y, Yl ALY HolHth
Gem? W AR, the 171 5, ¢ Fo oA 27

D 2+5x+6=0 @ x2-5x+6=0
@ 2-5x-6=0 @ x2-5x-18=0

B 2+5x—18=0



22,

o AAZFg 0] het AR o] Aol 20m Hol A THE AAZG
solt A B2 o] Holo] 28} 4em? W Holzrt. o] o,
A& A2l g ) Bol g atele

a = cm



(V2] -

-] -



24. 3n ] 2 8 4 AFo]0] £7F H A SH= A n O e E RN

@ 17§ @ 2 7§ ® 37§ @ 4 7} ® 574



30 Mo dlo
2o
)
=

= x? 9 Odfzolt}y, -1 <a<0¥
=ax® o JHnO) APor g AL

=R [ AT I )




